
Управни  одбор  Савјета  за
имплементацију мира разматрао
аферу  ОРАО  (Измијењено  27.
новембра 2002. године)
Данас су се политички директори Управног одбора Савјета за
имплементацију мира у Бриселу састали са предсједником БиХ,
Мирком Шаровићем и премијером РС, Младеном Иванићем да би
разговарали о афери ОРАО. Високи представник, Педи Ешдаун, је
након састанка рекао да Управни одбор сматра да је привремени
извјештај који су доставили органи власти Републике Српске
неадекватан  и  да  се  истрага  мора  наставити  уз  ангажовање
међународних представника.

Високи представник је рекао Шаровићу да је ово од завршетка
рата, прије седам година, најозбиљнији пропуст државе Босне и
Херцеговине у испуњавању њених међународних обавеза – он не
вјерује  да  органи  власти  Републике  Српске  не  схватају
озбиљност ове афере. Управни одбор Савјета за имплементацију
мира је такође нагласио потребу за потпуном и јавном истрагом
с циљем идентификовања одговорних лица, као и за свеобухватном
реформом како би се осигурало да се овако нешто више никада не
понови.  Високи  представник  је  рекао  да  је  Управни  одбор
поздравио напредак постигнут у правцу успостављања режима за
контролу  извоза  оружја  на  државном  нивоу,  али  је  такође
нагласио да Босна и Херцеговина мора урадити далеко више од
тога.

Високи представник је такође извијестио о расправи у вези са
неопходним  предстојећим  економским  реформама  у  Босни  и
Херцеговини.  Закључено  је  да  ће  сви  грађани  Босне  и
Херцеговине сносити озбиљне посљедице ако државни и ентитетски
органи  власти  не  убрзају  имплементацију  темељне  економске
реформе. Уједињење царинског система ће зауставити дуплицирање
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послова  и  проневјеру,  Увођење  ПДВ-а  на  државном  нивоу
поједноставиће  систем  опорезивања,  те  смањити  и  ускладити
законску регулативу у пословном сектору на цијелој територији
Босне и Херцеговине. Управни одбор Савјета за имплементацију
мира  је  јединствен  у  ставу  да  су  ове  мјере  неопходне  на
државном нивоу како би се промовисало јединствено тржиште које
ће привући стране инвеститоре.


